Koncnekr ypoka (6 knacc)
VYueOnuk E.A. bymunosuuy, JI.B. Ky3nenosa, C.C. MunaeBa «MatemaTrka. ApupMeTuka.
['eomeTpus. 6 knaccy
Tema «IlytemectBue B ctpany «/Jlecatudansix po6eit»»
Tun ypoka: ypox 0000IICHHS U CUCTEMAaTH3allU 3HAHUM
Ilens ypoka: 3aKkpennTh 3HAHUS yUaIIUXCS O MPaBWIA IEVUCTBUNA HAZl NECATUYHBIMU
TPOOSIMHU.
Juaznocmupyemute yenu.
B pesynbraTte yueHHKHU:
e 3HAIOT MpaBuJIa CIOKEHUS, BBIUUTAHUS, YMHOKEHUSI U JICJICHUS IECATUUHBIX IPOOECH.
e VYMEIOT NPUMEHSATH IPaBUiIa AICUCTBUN HAJ JECATUUHBIMH IPOOSIMU
Memoowt 00yuenusa: C10BECHBIEC, HATJISIHBIE.
@Dopma obdyuenua: GpoHTaNbHASA, UHIUBUYaIIbHAS, TPYIIIIOBAS.
Cpeocmea ooyuenusn (000pyoosanus): Npe3eHTaAMs, TPAAULIUOHHBIE.

Xo0 ypoka
Opranu3zanmonHbiii MOMeHT (ITocTaHOBKA 11€71M U 331a4 ypoka. MoTuBalus y4eOHoM
AESITeIbHOCTH yYalnuxcs)
- MBI C BaMu yK€ 3HaeM, UTO CYLIECTBYET cTpaHa «JlecaTuuHbIx 1pobein». Tam xuBeT
MarucTtp 3HaHUHM, KOTOPBIA XPaHUT BeJIMKUE TalHbl. C 3 TUMHU TalHaAMH OH FOTOB
MTOAEIUTHCSA, HO JJISI 3TOTO HAJIO BBIIIOJHUTH HECKOJIBKO UCIIBITAaHUN. B pe3ynbprare
BBINIOJIHEHHUS BBl OyJI€TE MOJIy4YaTh 4aCcTh KOJIOBOM ()pa3bl, KOTOPYIO BaM HEOOXOIUMO
coOparthb.
AKTyanmsanusa 3HaHUN
Ceifuac MbI C BaMU IIPOBEJIEM KePEObEBKY. BbI TOKHBI BBIOJHUTH BBIYUCIEHHS. OTBET
OyZeT HOMEPOM BAIIErO UCIIBITAHHUS.

0,23+0,55+0,32-0,1=

0,23+0,55+0,32-0,1=

2,75-1,25+0,12+0,38=

1,86+2,11+0,39-1,36=

1,75-0,25+2,42+0,08=

2,7+1,3-1,75+2,75=

O06o011eHue ¥ cucTeMaTh3alys 3HaHU!

Hac ¢ Bamu oxumaet nepBoe UCIBITAaHHUE

31ech MpOsIBUT ce0st TOT, y Koro Homep 1.

3ananue. Beraucnure, BIOEpUTE MPABUIIBbHBIN OTBET. 3alM(PPOBAHHOE CIIOBO — CTApUHHAS
BEHIepcKas MopoJia CiIyKeOHbIX COOaK.




1) 1,2 + 0,35

A. 4,7; H. 1,37; K. 1,55;
2) 8,07 + 4,1

0.12,17; A. 12,8; P. 12,08;
3)7,1-3,4

C.4,3; H. 4,7; M. 3,7;
4) 5,18 - 2,09

A. 3,9; 0. 3,09; E. 3,19;
5) 12,3 + 18,49

J. 30,52; H. 30,79; O. 31,52;
6)22~ 1,19

K. 1;01; A: 1,17; ¥. 1,21;
7 3,4 + 2,562

H. 5,56; A. 5,96; 0. 5,92;
8) 5,08 — 2,2

P. 2,88; JI. 2,78; C. 3,06.

[TpaBunbaeblil otBeT — KOMOH/IOP. Boi nonydaere nepByto moackasky (4acTb Qppasbl).
Br1 ycnentHo crpaBUiIuCh C JaHHBIM UCIIBITAHWEM, HO HAC YK€ 0XKHIaeT CIIETYIOIIee.

B sTOM ncnpITaHuM TIPOSIBUT ce0sT yIaCTHUK ¢ OrieTom Ne2.

3ananue: BoIMOTHUTE BHIYMCICHUS IO CXEME.

Bepno. OtBert: 249,6 ToI TOXE MOMyYaens 4acTb (hpasbl.
J1J1s TOTO YTOOBI MIPOOIIKUTH BBITIOIHSATE C JIETKOCTBIO UCIIBITAHUS, HAM HEOOXOAMMO
HEMHOTO 3apsAIUThCA SHEPTHEH.
Hawm nopa nepeoxHyTh, HOTSHYTHCS U B3AOXHYTh
JI1s1 Hayana Mbl ¢ TOOOM KPYyTHUM TOJIBKO TOJIOBOH.
[TokpyTuiau roJIoBOi U yCTaIOCTh BCS JIOJIOM:
[Ipoub porHanu JIeHb U CKyKY, pa30MHEM CHadaJla PyKH.
Bceranu npyxno. Haknmonunuce
Pa3 — Bniepen, a n1Ba - Ha3az.
IloTsanynuce. Pacnpsamunuce.
[Ipucenaem OBICTPO, JTOBKO
31ech BUJIHA YKE CHOPOBKA.
UToOB! MBIl PA3BUBATb.



Hano muoro npucenars.
Mpg1 Ha MecTe CHOBA XOIUM
Ho ot maptsl HE yxoaum.
Ilo meTam nopa caguThCs
N onATh Ha4YaTh YUYNUTHCS
Momnomisl! A Hac ¢ BaMU KJAET TPEThe UCbITaHKe. B 3ToM ucneiTanuu OyAeT NPUHUMATD
ydacTHUK ¢ Ounietom Ne3. 3ananue: Pemnts ypaBHEeHUS
34(m+1,2) = 61,2
Pemenne: m+ 1,2 = 61,2: 34
m+12=18
m=18-1,2
m=0,6
Bepno. ThI mosty4aenis CBOIO 4acTh KOJOBOM (hpasbl.
Bnepeau Hac xnaet ucnbitanue Ne4. 3ananue: Pemute 3agauy
Konghemuwl paccoinanu 6 mpu nakema. B nepewiti nakem nacvinanu 0,6 ke kongem, 6o
emopoti — 8 2,5 paza bonvute, a 8 mpemutl — 8 1,5 paza menvuie, yem 8 nepawili.
CKOMbKO KUNOSpAMM KOHpem 6 smux mpex nakemax emecme?
Pemenue:
1. 0,6 -2,5 = 1,5 (kr) — HackIIaau BO BTOPOU MaKeT
2. 0,6:1,5 = 0,4 (kr) — HAachINIAJU B TPETUH MaKET
3. 0,6 +0,4+1,5=2,5(xr) — Bo Bcex Tpex makeTax
OtBeT: 2,5 K1
Bepno. [lonydaens noackasky.
MpI ¢ BamMU yKe TTOJIONUIN K MOCTIEAHEMY UCTIBITaHUI0. OCTanoCch MPOSIBUTH c€0s1 yUaCTHUKY
¢ ounterom Ne5. 3ananue. HaliuTe 3HaueHne BhIPpAKEHUS:
(a+b)(a—b)upua =24,7; b =123
Pemrenue: (a + b)(a — b) = (24,7 + 12,3)(24,7 — 12,3) =37 -12,4 = 458,8
[Tony4aeib CBOO 4acTh KOJIOBOM (hpa3bl
Bbl Bce 04eHb XOPOIIIO CIIPABUIUCH C UCTIBITAHUSIMU. A TeTephb Hallla 3aja4a coopath BCIO
bpa3zy 1eIuKoM.
Mamemamuka ycmynaem ceou Kpenocmu jauudb CUabHoIM u cmenvim. (A.I1
Kondghoposuu)
Tak kak BbI cerofHs ObLIM CHIIBHBIMU U CMENBIMU, MarucTp 3HaHUHN Pemni MOAeTUThHCS
CBOMMHM TailHaMU, KOTOPbIE HAM MTOMOTYT IPU U3yYEHUU MAaTEMATUKU B TAJIbHEHIIEM.
(Paznmate kapTOYKH C MpaBUJIaMU U IPUMEPAMH ).
JlonoJIHUTENIbHO. BBIMOTHUM BBIUMUCIICHUS

712 0,07 5 - 0,23
9-0,05" 0,4-3,5" 4,6-0,002

[loaBeAeHUE UTOTOB.

- UTo BaM MOHPABWJIOCH B IMMYTELIECTBUU?

- Kakue y Bac Ob111 3aTpyHeHUs?

- Hamum v BBl BBIXOJT U3 3aTPYIHEHUN

- Hay vem HE0OX01MMO TIPOJIOIIKUTE PaboTy?

BricTaBnenue orieHok. JlomaiHee 3aganue. (KapTodyka ¢ MpuMepaMu)




HeiAicTBUua ¢ paecatUuHBIMU Apobamu

4344 || | 1350 || 124,700
28 | 12,741 | | 16835
10;7/2] || [1/6]214] 17,865

Umoowl cnoxicumop 0ge decamuynvle OpodU, HA0o:
1. VYpaBHATB B cnaraeMbIixX KOJIMYECTBO LU(DP MOCIIE 3aMsITOM.
2. 3amucaTh ciaraeMble ApYT MO IPYTrOM TakK, YTOObI KaXKIbIi pa3psii BTOPOTO
cJIaraeMoro pacroJjiarajics 1moji COOTBETCTBYIOIIUM Pa3psioM MEPBOTO CIaraeéMoro.
3. ClOoXuTh OJIYYCHHBIC YUCIIA TAK, KA CKIAABIBAIOT HATypaJbHbIC YHCTIA.
4. TlocTaBUTH B MOTYYEHHOW CYMME 3aISITYIO MO/ 3aMAThIMU B CJIAraeMbIX.

Jna mozo umoowl uz 00HOIU decamuuHol Opoodou evluecmsv Opy2yro, Ha0o:
1. YpaBHSTH B YMEHBIIIAEMOM U BHIYUTAEMOM KOJIMUECTBO IU(P MOCIIE 3aISTOMN.
2. 3amucaTh BEIYMTAEMOE 0T YMEHBIITAEMBIM TaK, YTOOBI KKIIBIN pa3psii BEIYUTAEMOTO
OKa3aJjicsl OJ COOTBETCTBYIOLIUM Pa3psiiloM YMEHBIIAEMOTO.
3. IlpousBecTu BhIYMTAHUE TaK, KAK BEIYUTAIOT HATYPAIbHBIC YHCIIA.
4. TlocTaBUTh B OJYYEHHOW Pa3HOCTH 3aISATYIO MO/ 3alSTHIMU B YMEHbBIIIAEMOM U

BBIUYUTACMOM.
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s mozo umoovl nepemuoicums 06e OecimuyHbvle 0p06u, Ha()0:
1. TlepeMHOXHTH X, KaK HaTypaJbHBIC YUCIIa, HE oOpallas BHUMaHHUE Ha 3allAThIC.
2. B momyyeHHOM NMPOU3BEICHUN OTIACIUTD 3aMsATOM CIpaBa CTOILKO U(P, CKOJIBKO UX
CTOMT TIOCJIE 3aIATHIX B 000MX MHOKUTEIISIX BMECTE

14,28:42=34 75:6,25=1,2 93:0,125=74,4
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Ymoowl pazdeaums decaAmuyunyro Opoods Ha 0ecAmuUUHy, HA00:
1. TlepeHecTu B ICIMMOM U ACIUTENIC 3aIATHIC BIPABO HA CTOIBKO MUQP, CKOJIBKO UX
COJICPKUTCS TIOCTIE 3aMsITON B ACTUTEINE.
2. BoImoaHUTH eeHre Ha HaTypajabHOE YUCIIO.



Jlomawmnee 3a0anue
1. BrinosiHUTE BBIYKUCIICHUS (BCE BHIYMCIEHUS BBIMOJHATH CTOJIOUKOM)
a) (130,2-30,8):2,8 - 21,84
6) (16,4 +13,2)-3 - (10,6 +4,8) - 2 — 23,2

2. B nom otnpixa kynwi 33,6 MeTpoB TKaHu A 24 noaymiek. CKOJIbKO CTOUT OJHa
HaBOJIOYKA, €CIIM TKaHb CTOUT 28,6 KpOH 3a METp?

3. /IBa memexo/ia BEIIUIA OJTHOBPEMEHHO HABCTPETY APYT IPYTy U BCTPETUIUCH Yepe3
2,5 gaca. CKopocTb MepBOro mnemniexoja pana 4,2 km/4, a CKOpocTb BTOPOro 5,2 kM/4.
Kaxkoe paccrosinue Ob1710 MEXKTYy MEIIeX0/IaMU B HaYajle IBHXKCHHUS ?

4, Hailinute 3HaYEHNE BBIPAYKESHUS:

(a+b)-cupua=32;b=12; c=25

Jlomawinee 3a0anue
1. BblnonHUTE BHIYUCIICHUS (BCE BBIUMCICHUS BBITIOJHATH CTOJIOUKOM)
a) (130,2-30,8):2,8—21,84
6) (16,4 +13,2)-3—- (10,6 +4,8) -2 — 23,2

2. B nom otnpixa kynwim 33,6 MeTpoB TKaHu Aiis 24 noaymiek. CKOIbKO CTOUT OJHa
HABOJIOYKA, €CJIA TKaHb CTOUT 28,6 KPOH 3a MeTp?

3. [IBa memexo/ia BBIIUIA OJTHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy APYT IPYTy U BCTPETUIIUCH Yepe3
2,5 gaca. CKopocCTb MepBOro mnemniexoja pana 4,2 km/4, a CKOpocTb BTOPOro 5,2 KM/4.
Kaxoe paccrosinue ObIJ10 MEXKTY MEIIEX0/IaMU B HaYajle IBHXKCHHUS?

4, Hailinure 3HaYeHNE BBIPAYKSHUS:

(a+b)-cupua=32;b=12; c=25

domawnee 3a0anue
1. BolInonHUTE BHIYUCIICHUS (BCE BRIUMCICHUS BBITIOJHATD CTOJIOUKOM)
a) (130,2-30,8):2,8 - 21,84
6) (16,4 +13,2)-3 - (10,6 +4,8) - 2 — 23,2

2. B nom otnpixa kynwim 33,6 MeTpoB TKaHu Aiis 24 noaymiek. CKOJIbKO CTOUT OJHa
HABOJIOYKA, €CJI TKaHb CTOUT 28,6 KPOH 3a MeTp?

3. [lBa memexo/ia BBIIUIM OTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy APYT IPYTy U BCTPETUIUCH Yepe3
2,5 gaca. CkopocTb MepBOro mnemiexoja pana 4,2 km/4, a CKOpocTb BTOPOTro 5,2 KM/4.
Kaxkoe paccrosinue ObI710 MEXKTYy TEIIEX0/IaMU B HaYajle IBHKCHHUS ?

4, Hailinure 3HaYCHNE BBIPAYKCHHUS:

(a+b)-cupua=32;b=12; c=25




